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  اذا انجبت أبوان كلاهما طبيعي الشعر ذكرا اصلعا فان الطراز الجيني للأبوين هو......................................... -2
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ا  علل لما يأتي تعليلاا السؤال الثاني :    -: علميا دقيقا

   . كان اختيار مندل لنبات البازلاء في اجراء تجاربه اختيارا موفقا   -1

 .  كون الصفة المتنحية دائما نقيةت -2

 تحدد الأنثى جنس الجنين في الطيور  -3

 مرض عمى الألوان أكثر أنتشارا في الذكور منه في الأناث ..  -4

 صفة الصلع أكثر أنتشارا بين الرجال منه في النساء . -5

 لايمكن انجاب طفلة مصابة بعمي الالوان اذا كان والدها غيرمصاب بالمرض . -6

 ت الصفات المرتبطة بالجنس في الخلايا الجسمية للديك اكثر منها في الخلايا الجسمية للدجاجة؟يكون عدد جينا -7

 وجود نمطين من السيادة المشتركة والتامه في وراثة فصائل الدم عند الانسان؟ -8

 نسبة العبور بين زوج معين من ازواج الجينات ثابتة ومحددة ؟ -9

 نسان ؟الذكر هو المسؤول  عن تحديد الجنس عند الا -10

 جنين لون العيون البيضاء في ذبابة الفواكة سائد عند الذكور ومتنحي عند الاناث؟ -11

 ولادة أطفال في عائلة ما  يحملوا جميع فصائل الدم . -12

 . abو    ABانتج خلال الانقسام المنصف فقط  نوعين من الجاميتات    AaBbشخص طرازه الجيني  -13

 أبيض اللون ووضع قطعة ثلج عليه ينو فراء اسود لا ابيض ؟ قط سياميةعند حلق جزء من فراء  -14

 

 السؤال الثالث

 ما نوع الوراثة لكل من الصفات الوراثية الاتية ؟؟؟

 لون العيون في ذبابة الفواكة............ -1

 تتدرج لون بذور القمح.................. -2
 ............... ABفصيلة الدم  -3

 ......... AABBCCطرازه الجيني  صفة لون الجلدالغامق جدا لشخص -4

 ........  3:1بدلا من نسبة  2:1ظهور نسبة  -5

 صفة توجد جيناتها على الكروموسومات الجسمية وتأتثر بمستوي الهرمونات الجنسية الذكرية عند الانسان.... -6

 .................   9:3:3:1بدلا من النسبة  3:1ظهور النسبة  - -7
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 السؤال الرابع  

 

 ونسب الابناء فيمايلي              ءصل بخط بين الطرز الجينيةللاباأ(

 نسب الافراد الناتجة                                                              الطرز الجينية للاباء    

            1-     Tt      × (          )             Tt   1:1:1:1)- )   ...... 

             2- Tt    ×tt                  (           )                                        ( 1 ( 100: صفر% )  ..... 

            3- TtRr   ×TtRr           (           )                                        (- 3:1 .......  ) 

            4_ TtEe     ×ttee       (          )                                           (   1:1  .....    ) 

            5_ RWXRW                  (          )                                       (    9:3:3:1  .....  ) 

                                                                                                    (  1: 1:2  ......   ) 

 اكتب الطراز الجيني لكل فرد مستخدما رموز الجينلت الواردة في الجدول -ب(

الطراز الجيني  الطراز الشكلي

 للفرد

 رموز الجينات

   

العيون ( جين لون العيون الحمراء سائد على جين لون R)  ذكر ذبابة فاكهة أبيض العينين

 (rالبيضاء)

(جين عدم وجود S( جين وجود القرون ، )D)  أنثي بقرنين في أحد أنواع الماشية

 ة وجود القرون متأثرة بالجنس(القرون)صف

 iسائد على جين عدم وجود مولد الضدIجين وجود مولد الضد   ABشخص ذو فصيلة دم 

ذكر الصلع له نفس الطراز الجيني 

 للانثي

 (  Hوجين الشعر   ) (Z)  جين الصلع 
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 -:يلي مما كل بين قارنالخامس السؤال 

وراثة صفة الصلع المبكر لدي الانسان ومرض نزف الدم من حيث) تأثير الهرمونات الجنسية ، نوع  -1

 الكروموسوم الحامل للجين(

 الٳنسان   ىصفة لون الجلد لد ( ووراثة ABOوراثة صفة فصائل الدم حسب نظام ) -2

 الصفات المرتطبة بالجنس والصفات المتاثر بالجنس من حيث )من حيث الكروموسوم الحامل للصفة((-3

( لصفة وجود القرون من DSماشية تحمل الطراز الجيني)  ى(وانثDDذكر ماشية يحمل الطراز الجيني ) -5
 حيث الطراز الشكلي؟

 
 

 -: التالية العبارات نم كل عليه تدل الذي العلمي المصطلح اكتب -السؤال السادس /

 ............الكروموسوم في النيوكلوتيدات من قليل عدد او واحد نيوكليوتيد في كيميائي تغير - 1

 . ........  Rhمصطلح يشير الى مولد ضد يوجد على غشاء خلية الدم الحمراء ويرمز له  - 2

 عها معا كمجموعة واحدة .......مجموعة من الجينات التي تقع على نفس الكروموسوم و تورث جمي - 3

 الجين صفة تظهر ،ولا تظهر السائد الجين صفة فان الفرد في المتقابلتين الصفتين جينا اجتمع أذا - 4
 ..............المتنحي

 .................معا وجودهما عند الجينين صفتي ظهور عن ناتجة الشكلي الطراز من حالة - 5
 ................وموسومات الكر على  وترتيبها الجينات مواقع خلاله من ددويح يوضح تخطيطي رسم - 6 

 


